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M O Ç Ã O Nº. 170

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os princípios de fidelidade e comprometimento são alicerces 
essenciais que orientam o servidor público em sua missão de servir à 
sociedade com integridade, responsabilidade e dedicação inabalável.

A amizade é como uma joia rara, seu valor aumenta com o tempo e 
brilha ainda mais nos momentos mais escuros da vida.

A verdadeira grandeza de um homem público reside na sua 
disposição de doar seu tempo, talento e recursos em prol da comunidade que 
ele serve, deixando um legado de progresso e bem-estar para as gerações 
futuras.

Edvaldo Antonio de Oliveira iniciou a sua carreira no Poder 
Executivo Municipal no ano de 2010 na Secretária de Planejamento, com 13 
anos de serviço dedicado, tem sido um farol de integridade, responsabilidade e 
dedicação, servindo incansavelmente à população.

Vale destacar que o servidor público desempenha um papel 
fundamental na construção e manutenção de uma sociedade justa, eficiente e 
equitativa, sendo a pedra angular que sustenta o funcionamento do Estado e o 
bem-estar de seus cidadãos.

Edvaldo é um profissional notável que desempenhou papéis 
fundamentais na Secretaria de Planejamento e no Gabinete do Prefeito, 
demonstrando uma abordagem aplicada e metódica em todas as suas tarefas. 
Sua conduta exemplar e honestidade são dignas de elogios.

Este reconhecimento é concedido em virtude dos notáveis préstimos 
prestados por Edvaldo no atendimento ao público, tanto interno quanto externo 
à Prefeitura. Sua disposição em tratar todos com igualdade e respeito é 
admirável, independentemente de quem sejam.

Edvaldo é uma pessoa reservada, porém, detentor de uma 
sabedoria popular que enriquece seu trabalho e suas interações. Sua conduta 
é um exemplo a ser seguido por todos os servidores públicos municipais, 
destacando-se por sua eficiência e prestatividade.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor público municipal, 
EDVALDO ANTONIO DE OLIVEIRA, que realiza suas atividades de forma 
exemplar, com dedicação e integridade, tem servido a população botucatuense 
há 13 anos, de forma eficiente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=TNKTAP1MTFR6KNJJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: TNKT-AP1M-TFR6-KNJJ
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